1. Hanuwwu cnepehe 36upose y 065mky
npounssoaa:

4 + 4+ 4=

1+1+1=

3+3+3+3=

7+7 +7=

2. PadyHaj nomohy 30upa jegHaknx cabupaka:
6+3=

5.¢3=
8.3=
7e3=
3.Ha upTudy ynuwmn ogrosapajyhu 3Hak >, < unm =:
9e3 28 8e3 24 33 9
3ed4 20 3e0 34 0O 10e3

4. N3padyHaj 6poj koju je 3 nyta Behu oa Hajseher
HenapHor 6poja npee geceTuue.

6. Maja nma 4 rognHe, a /iBaHa je 3 nyta ctapuja.
Konuko roanHa nma VBana?

7. burba je pewmna 6 3agataka, a Mapko 3 nyTta
Buwe. Konuko 3agaraka je pewno Mapko?

8. 3aokpyxun bpojeBe Koju HUCY pe3ynTaTtu
MHOXeH-a ca bpojem Tpu:

15 27 19 25

28 16 21

1. Hanuwwu cnepehe 36upose y 065mky
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2. PauyHaj nomohy 306upa jegHaknx cabupaka:
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3.Ha upTtuuy ynuwn ogrosapajyhm 3Hak >, < unu =:
9e¢3 28 8e3 24 3e3 9
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4. N3payyHaj 6poj koju je 3 nyta Behu of Hajseher
HenapHor 6poja npBe aeceTuLe.

6. Maja nma 4 roguHe, a ViBaHa je 3 nyta crapuja.
Konuko roanHa nma VBaHa?

7. burba je pewvna 6 3agartaka, a Mapko 3 nyta
Buwe. Konuko 3agaraka je pewmno Mapko?

8. 3aokpyxun bpojeBe Koju HUCY pesynTaTu
MHOXeH>a ca bpojem Tpu:

15 27 19 25

28 16 21



